

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DULCEȘTI

PROCES-VERBAL
AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEȘTI
DIN DATA DE 29.04.2024

Ședința de Consiliu Local a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr.37 din 23.04.2024 și a avut loc cu prezența fizică a d-lor consilieri, la sediul Primăriei comunei Dulcești, județul Neamț, începând cu orele 14⁰⁰.

La ședință participă dl. Primar Gheorghe Nahoi.

Urmarea prezenței făcute de secretarul general al comunei Dulcești se constată absența d-lui Merfea Constantin-Bogdan.

Președintele de ședință dl. Cucu Paul-Daniel dă citire Dispoziției primarului comunei Dulcești nr. 237/2024 privind convocarea Consiliului Local Dulcești în ședință ordinară.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu **Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a unui imobil – teren în suprafață de 8874 mp, situat în sat Dulcești, str. Iazului, comuna Dulcești, jud. Neamț**

Se supune la vot ordinea de zi, care cuprinde și suplimentarea propusă, fiind votată în unanimitate de către d-nii consilieri prezenți.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Dulcești, jud. Neamț, la data de 31 martie 2024

Dl. Cucu Paul-Daniel menționează că au fost analizate materialele înaintate pentru ac- est proiect sesizând că în anexă este înscrisă suma de -17 mii lei, la cap. 70, plăți efectuate în anii precedenți și recuperare în anul curent.

Dl. Neagu Florin Vasile spune că tot în anexă este înscrisă suma de 160 mii lei la susținere culte.

D-na contabil Elena Begu precizează că suma de 17 mii lei este primită de la Delgaz Grid S.A., pentru proiectul de extindere rețea iluminat public din satul Dulcești, având contract de cofinanțare, comuna Dulcești a achitat toată investiția, iar după recepția finală am transmis toate documentele, și ne-au plătit cofinanțarea.

Dl. Cucu Paul-Daniel întrebă și despre suma de 10 mii lei de la cap. Bunuri și servicii și suma de 110 mii de la cap. Culte.

D-na contabil Elena Begu precizează că suma de 10 mii lei a fost alocată pentru evenimentele sfârșitului de an, iar suma de 110 mii lei cuprinde sumele alocate pentru susținerea cultelor și asociația sportivă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind repartizarea unor fonduri bănești, alocate prin bugetul de venituri și cheltuieli, unităților de cult religios din comuna Dulcești, județul Neamț, în anul 2024

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri prezenți.

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a unui imobil – teren în suprafață de 8874 mp, situat în sat Dulcești, str. Iazului, comuna Dulcești, jud. Neamț

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat cu nouă voturi pentru și o abținere a d-lui Neagu Florin-Vasile.

Drept care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cucu Paul-Daniel

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
Adobriței Mioara-Cristina